



మల్లాపురంలో కూల్చిన యువజన సంఘం భవనాన్ని పరిశీలిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

అర్ధరాత్రి యువజన భవనం కూల్చివేత

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే కక్షతోనే కాలాగ్రామ గ్రామస్థల మండిపాటు

యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 22: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చూపుతున్న అవసరాల కోసం నిర్మించిన యువజన సంఘం భవనాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూల్చివేసింది. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట మండలం మల్లాపురంలో ఆదివారం అర్ధ రాత్రి అధికారులు, 100 మంది పోలీసులతో యువజన సంఘం భవనాన్ని జేసీబీలతో నేలమట్టం చేశారు. గ్రామ సర్పంచ్ కర్ర వెంకటయ్య రూ.27 లక్షల సొంత నిధులతో నిర్మించిన ఈ భవనాన్ని కూల్చివేయడంపై గ్రామస్థులు మండిపడుతున్నారు. ప్రభుత్వ భూమిలో నిర్మించారని ఆరోపణతో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సర్పంచ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు ఆధారంగా ఎమ్మెల్యే బీర్ అయి

ఏసీబీకి చిక్కిన ఆబ్కారీ సీబి

65 వేలు లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడిన బాలాజీ

జడ్పీలోని, జనవరి 22: కల్లు గీతా కార్మికులకు టీఎఫ్టీ లైసెన్స్ జారీ విషయంలో లంచం తీసుకుంటూ ఆబ్కారీ సీబి ఏసీబీ అధికారులకు చిక్కాడు. ఈ ఘటన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్పీ ఆబ్కారీ కార్యాలయంలో సోమవారం చోటుచేసుకున్నది. మహబూబ్ నగర్ ఏసీబీ డీఎస్పీ బీ శ్రీకృష్ణగౌడ్ మీడియాకు వివరాలు వెల్లడించారు. భూత్పూర్ మండలం పోతులమడుగుకు చెందిన రేకుల తిరుపతయ్యగౌడ్, ఆయన కుమారులు శ్రీకాంత్ గౌడ్, శ్రీహరి గౌడ్ కల్లు గీతా కార్మికుల టీఎఫ్టీ లైసెన్స్ కోసం ఈ నెల 17న మహబూబ్ నగర్ ఏసీబీ ఎస్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఇందుగానూ ఈ నెల 18న జడ్పీ మండలం గొల్లపల్లి గ్రామ శివారులో ఎమ్మెల్యే అధికారులు టీఎఫ్టీ లైసెన్స్ కోసం పరీక్షలు నిర్వహించారు. లైసెన్స్ జారీ విషయంలో జడ్పీ ఎమ్మెల్యే సీబి బాలాజీ రూ.90 వేలు లంచం డిమాండ్ చేశాడు. వాటిలో అడ్వాన్స్ కింద రూ.25 వేలను ఈ నెల 19న ఇచ్చారు. మిగతా డబ్బుల కోసం సీబి బాలాజీ ఒత్తిడి తీసుకురాగా.. బాధితులు



లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడిన ఎమ్మెల్యే సీబి బాలాజీ

ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించారు. ఏసీబీ అధికారుల సూచన మేరకు.. తిరుపతయ్య గౌడ్ సోమవారం సాయంత్రం జడ్పీ ఆబ్కారీ కార్యాలయానికి వెళ్లి సీబి బాలాజీని కలిసి రూ.85 వేలు ఇస్తుండగా ఏసీబీ డిఎస్పీ శ్రీకృష్ణగౌడ్, సీబి లింగస్వామి, అబ్దుల్ హాదీ జిల్లా, సిబ్బంది రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. రూ.85 వేలు స్వాధీనం చేసుకున్నామని, సీబి ఏసీబీ నాంపల్లి కోర్టులో హాజరుపరుస్తామని డిఎస్పీ బీ శ్రీకృష్ణగౌడ్ తెలిపారు. సీబి ఆస్తులపై కూడా విచారణ చేపడతామని వివరించారు.

కందులు క్వీంటా 10 వేలు

- తొలిసారి కంది రికార్డు ధర
- 10 వేల మార్కెట్ వాల్యూమ్
- నిల్వలపై తేంద్ర సర్కారు దృష్టి
- మార్కెట్ కమిటీ కలిసి మార్కెట్ ధరకు కొనెందుకు నాఫెడ్ చర్యలు



హైదరాబాద్, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ): కందులకు బహిరంగ మార్కెట్లో రికార్డు ధర పలుకుతున్నది. ఎప్పుడూ లేనివిధంగా క్వీంటా కందులు రూ.10 వేలకుపైగా ధర పలుకుతుండటం విశేషం. నారాయణపేట వ్యవసాయ మార్కెట్లో సోమవారం క్వీంటా కందులు రూ.10,120, తాండూరు రూ.10,012 ధర పలికింది. దేశవ్యాప్తంగా ఉత్పత్తి తగ్గిపోవడంతో రాబోయే రోజుల్లో కందుల కొరత ఏర్పడే ప్రమాదం ఉన్నది. ముందు జాగ్రత్తగా వ్యాపారులు అధిక ధర వెచ్చించి రైతుల నుంచి కందుల కొనుగోలుకు పోటీ పడుతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా నిల్వలు పెంచేందుకు నాఫెడ్ సంస్థతో దేశవ్యాప్తంగా 10 లక్షల టన్నుల కందుల కొనాలని

రవాణా శాఖ కానిస్టేబుళ్ల సంఘం కార్యవర్గం

హైదరాబాద్, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రవాణాశాఖ కానిస్టేబుళ్లు, హెడ్ కానిస్టేబుళ్ల సంఘం రాష్ట్ర నూతన కార్యదర్శాన్ని ఏకీకృతంగా ఎన్నుకున్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్లో జరిగిన కార్యవర్గం ఎన్నికల అధికారిగా మేడల్ ఆరేటిపి డి ప్రదీప్ రామకృష్ణ, రిటైర్ ఏవ్ పేక్ ముంతాజ్ వ్యవహరించారు. సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడిగా జి శ్రీనివాస్, అధ్యక్షుడిగా ఎస్ శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆర్ ప్రతీకర్షిణి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా కే గోవిందరావు, కోశాధికారిగా బీ హనుమంత, అర్గనెజింగ్ సెక్రటరీగా ఎం నాగేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షులుగా సీహెచ్ శ్రీనివాస్, ఆర్ చంద్రశేఖర్, ఏ గౌతమి భవాని, జాయింట్ సెక్రటరీలుగా డి సతీనకుమార్, సీహెచ్ గంగాధర్, కే సింధూజ ఎన్నికయ్యారు.

32 ఏండ్ల తర్వాత కాళ్లకు చెప్పులు

నెరవేలిన మహారాష్ట్ర పాపాడి కల

ముంబై, జనవరి 22: రామ జన్మభూమిలో అలయ నిర్మాణం జరిగేవరకు కాళ్లకు చెప్పులే సుకొన్న.. అంటూ ప్రతిపక్షాల నుంచి రామభక్తుడి కల నెరవేరింది. ఉత్తర మహారాష్ట్రలోని జల్గావ్ జిల్లాకు చెందిన విలాస్ భవన్ 32 ఏండ్ల తర్వాత తన కాళ్లకు చెప్పులేసుకోవటం

ఇషా తుఫానుతో యూకే అతలాకుతలం

లండన్, జనవరి 22: ఇషా తుఫానుతో బ్రిటన్, ఐర్లాండ్ అతలాకుతలమవుతున్నాయి. గంటకు 160 కిలోమీటర్ల వేగంతో వీస్తున్న గాలులకు చెట్లు అమాంతం కూలుతున్నాయి. ఫలితంగా లక్షలాది ఇండ్లకు విద్యుత్తు సరఫరా నిలిచిపోయింది. సోమవారం వందలాది రైల్వే రద్దయ్యాయి. భారీ వర్షానికి తోడు



బోర్డు లేకుండా బోసీబోయ్ కనిపిస్తున్న కరీంనగర్ సర్కూల్ రెస్టో హౌస్ భవనం

కరీంనగర్ సర్కూల్ రెస్టో హౌస్ బోర్డు తొలగింపు

స్వచ్ఛత ఇవ్వాలి అధికారులు

'కేసీఆర్' గా పిలువడమే కారణమా?

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, జనవరి 22: కరీంనగర్ నడిబొడ్డున అద్భుతంగా నిర్మించిన కరీంనగర్ సర్కూల్ రెస్టో హౌస్ (కేసీఆర్) హౌస్ బోర్డును సోమవారం తొలగించారు. దశాబ్దాల కింద నిర్మించిన కరీంనగర్ ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహం శిథిలావస్థకు చేరుకో

గొయ్యిలో 2 లక్షలు దాచిన వృద్ధురాలు

కనిపించకపోవడంతో పోలీసులు ఫిర్యాదు చేసింది.

పొలీసులు వచ్చి వెతికి వృద్ధురాలికి డబ్బులను అప్పగించారు.

బయ్యారం, జనవరి 22: పైసా పైసా కూడే సిన డబ్బులు భద్రంగా దాచుకునేందుకు ఓ వృద్ధురాలు గొయ్యి తీసి పాతి పెట్టింది. అవి కనిపించకపోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. పోలీసులు వచ్చి వెతికి వృద్ధురాలికి డబ్బులను అప్పగించారు. ఈ ఘటన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా బయ్యారం మండలం జగ్గ తండాలో సోమవారం చోటుచేసుకున్నది. తండాకు చెందిన తమ్మిశెట్టి రంగమ్మ బిన్న కిరాణి కొట్టు నడుపుతూ జీవిస్తున్నది. ఈ క్రమంలో తన వద్దనున్న రూ.2 లక్షలు ఇంట్లో పెడితే దొంగల ఎత్తుకెళ్లారనే భయంతో ఫ్లాక్ చేసింది. పోలీసులు వచ్చి వెతికి వృద్ధురాలికి డబ్బులు కనిపించకపోవడంతో రెండు రోజుల తీవ్రత నేరుగా స్టేట్ స్పెషల్ పోలీసులు చేసినది. ఈ క్రమంలో సోమ



గొయ్యిలో పాతి పెట్టిన నగదును వెతికితీస్తున్న పోలీసులు

వీఆర్ఎస్ విజ్ఞానజ్యోతి విద్యార్థికి గోల్డ్ మెడల్

దుండిగల్, జనవరి 22: దుండిగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి బాచుపల్లిలోని వీఆర్ఎస్ విజ్ఞాన జ్యోతి పాఠశాల విద్యార్థి ఎం డి రజ్జు ఎన్ఎస్సీ జూనియర్ నేమీ క్యాలగిరీ ప్రధానమంత్రి బంగారు పతకం దక్కింది. ఈ మేరకు ఎన్ఎస్సీ డైరెక్టర్ జనరల్ కార్యాలయం బంగారు పతకం దక్కింది. ఈ సోమవారం ఢిల్లీలో ప్రకటించిన పాఠశాల విద్యార్థులలో ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నది.



భీరజ్

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ తరపున నిరుడు గణతంత్ర వేడుకల్లో ధీరజ్ పాల్గొన్నాడు. మొత్తం 3 లక్షల మంది క్యాబ్లెట్లతో పోటీపడి ఈ విజయం సాధించాడు. ఈ నెల 28న ఢిల్లీలో జరిగే కార్యక్రమంలో ప్రధాని చేతుల మీదుగా పతకం అందుకోనున్నాడు. ఈ సందర్భంగా ధీరజ్ను పాఠశాల డైరెక్టర్ కొడాలి విజయరాజ్, అధ్యాపకులు ఆభినందించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews

5K+ Downloads

Rated for 12+ &

Install

